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Rendezvény: Könyvtári éjszaka a Tudásközpontban
A Könyvtári éjszaka - Hobbitfalva-környezettudatos gondolkodás 2014. április 9-i
végleges programja és reklám-videója már elérhető a honlapunkról:
http://www.lib.pte.hu/ek/konyvtari-ejszaka-a-tudaskozpontban-2014-aprilis-9.
Facebook oldalunkon folyamatosan frissülő híreket találhatnak a rendezvényről:
http://goo.gl/jLpyAh

Magyar Költészet Napja: Készítsünk közösen videót!
Szereti Radnóti verseit? Olvasson fel egy versszakot, és mi a részletekből összeállítjuk
a teljes verset! 2014. április- 1-10-ig, a Tudásközpont 2. szintjén várjuk azokat, akik
szívesen olvasnának fel Radnóti versei közül. A felvételeket a Magyar Költészet
Napján, 2014. április 11-én az Egyetemi Könyvtár honlapján tesszük közzé, így
emlékezünk a költő múzsájára, Gyarmati Fannira. Bővebben:
http://www.lib.pte.hu/unnepeld-velunk-a-magyar-kolteszet-napjat-2014

Rendezvény: Kreatív történelem - az első világháború időszaka
2014. április 11-én, pénteken 17 órakor nyílik meg a Tudásközpont -1. szintjén a
Kreatív történelem - Az első világháború időszaka című kiállítás, amely az azonos
című országos középiskolai tanulmányi versenyre érkezett legjobb pályamunkákat
mutatja be. A kiállítást, amely egy hétig tekinthető meg, Dr. Fischerné dr. Dárdai
Ágnes, az Egyetemi Könyvtár főigazgatója nyitja meg.

Online folyóirat bemutató: PER ASPERA AD ASTRA
A Pécsi Tudományegyetem Per Apera ad Astra szerkesztősége meghívja Önt a PER
ASPERA AD ASTRA. A Pécsi Tudományegyetem művelődés- és egyetemtörténeti
közleményei című online periodika első, jubileumi számának 2014. április 16-án
(szerdán) 15.30-kor kezdődő bemutatójára. A vendégeket köszönti: Prof. Dr. Bódis
József rektor, a jubileumi lapszámot bemutatja: Dr. Fischerné dr. Dárdai Ágnes
főszerkesztő. Helyszín: Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (0. emelet
Konferenciaterem) 7622 Pécs, Universitas utca 2/a.

Klimo Könyvtár: Konferencia és kiállítás-megnyitó Skandinávia
történetéről
2014. április 29-én, kedden kerül sor az Irány Észak! Epizódok Skandinávia
történetéből című konferencia és a hozzá kapcsolódó Irány Észak! Skandinávia
kiállítás-megnyitó megrendezésére. A konferencia délelőtt 11 órakor kezdődik,
levezető elnöke: Sashalmi Endre, előadói: Nagy Gábor, Képes György, Nagy Noémi,
Gyönki Viktória, Katona Csete, Miszler Tamás, helyszíne: Pécs, Szepesy I. utca 3.
Egyetemtörténeti Múzeum (Studiolo terem). A konferenciához kapcsolódóan, a Klimo
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Könyvtár 2014. évi időszaki kiállításán a skandináv országok kerülnek bemutatásra
régi térképek, könyvek és különböző tárgyak segítségével. A kiállítást Miszler Tamás
és Szilágyi Mariann nyitja meg 15.30-kor. A helyszín: Pécs, Szepesy I. utca 3.Klimo
Könyvtár (Hártyaterem).

Készíts viking hajót és mi kiállítjuk!
2014. április 29-én a Klimo Könyvtárban megnyíló Skandináv-kiállítás alkalmából
viking hajómodell-építő pályázatot hirdetünk. Várjuk a 12-18 év közötti diákok
bármilyen anyagból, tetszőleges eszközzel, szabadon választott technikával készült
egyéni alkotásait, amelyeken a készítő nevét, életkorát és elérhetőségét (e-mail cím
vagy telefonszám) kérjük feltüntetni. Az elkészített hajók méretei ne haladják meg a 30
cm-t (magasság-hosszúság-szélesség maximum 30 cm legyen). Egy pályázó csak egy
művel pályázhat. Bővebben: http://www.lib.pte.hu/tgyo/tgyo-felhivas-keszits-viking-
hajot-es-mi-kiallitjuk

A Klimo Könyvtár a Pécsi Értéktárban!
A jogszabályok szerint egy adott település kiemelt jelentőségű kulturális értékei,
anyagi, szellemi alkotásai megőrzése érdekében a helyi önkormányzatok - így Pécs is -
"értéktárakat" hozhatnak létre. Az „értéktárba” kerülésről a Pécsi Értéktár Bizottság
dönt. E döntés eredményeként a Klimo Könyvtár (http://www.lib.pte.hu/tgyo/tgyo-
klimo-konyvtar-muzeum) mostantól hivatalosan is pécsi érték! A PécsMa cikke:
http://www.pecsma.hu/pecs-aktual/mostantol-hivatalosan-is-pecsi-ertekek/

Vitrinkiállítás: az Energiatakarékosság világnapja
Az energiatakarékosság világnapja - Vitrinkiállítás a Tudásközpontban (Pécs,
Universitas u. 2/A.) - A kiállítás megtekinthető 2014. május 5-ig a Tudásközpont 0.
szintjén a regisztráció mellett. Video: http://youtu.be/BNUqu24WvR0

Vitrinkiállítás: 200 éve született Ybl Miklós
200 éve, 1814. április 6-án, Székesfehérváron született Ybl Miklós, a magyar
építőművészet egyik legnagyobb magyar mestere, a historizmus európai jelentőségű
képviselője. Vitrinkiállításunkkal, melyet április 9-től június 5-ig tekinthetnek meg a
Tudásközpont 0. szintjén, a regisztráció mellett, Ybl Miklósra hívjuk fel Olvasóink
figyelmét.

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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